Nr.: 3

Jahrgang 26
29. Februar 2016

Stadt )
HOHENMOLSEN

mit den Ortsteilen

GRANSCHUTZ
AUPITZ

WEBAU

19. Marz 2016, um 14:30 Unr o

im ,Sternentor“ (ehem. Freibad) ~ TAUCHA
ZEMBSCHEN

KEUTSCHEN
WERSCHEN
OBERWERSCHEN

far Kinder

Amtliche
Bekanntmachungen

Informationen
Kirchliche Nachrichten
Kulturveranstaltungen
Sportveranstaltungen

Vereinsnachrichten

Programme

Herausgeber: Stadt Hohenmolsen, Der Biirgermeister

Redaktion: Stadt Hohenmolsen, Frau Beyer, Markt 1, 06679 Hohenmolsen, Tel.: (03 44 41) 42-143

Satz und Layout: Brasack-Drucksachen, August-Bebel-Strafie 1, 06679 Hohenmolsen, Tel.: (03 44 41) 2 30 69

Druck und Verlag:  Verlag + Druck LINUS WITTICH KG, 04916 Herzberg, An den Steinenden 10, Tel.:(03535) 489-0

Redaktionsschluss: 15. des Vormonats. Das Amtsblatt erscheint monatlich in einer Auflagenhdhe von 5.800 Exemplaren und wird an alle Haushalte der Stadt Hohenmdlsen
und deren Ortschaften kostenlos verteilt. Sie haben kein Amtsblatt erhalten? Bitte informieren Sie uns unter Tel.: 03535/489-111

Impressum:



Amtsblatt der Stadt HOHENMOLSEN

Amtlicher Teil

Burgermeister

Ausschreibung
Gaststitte ,,Volkshaus* Taucha,
Bergstrafie 1, 06679 Hohenmélsen

Die Stadt Hohenmaolsen schreibt die Gaststiitte ,,Volkshaus*
in Taucha zur Bewirtschaftung im Mietverhiltnis zum
nichstmoglichen Zeitpunkt aus.

Erwartet wird ein erfahrener und engagierter Gastronom,
der neben dem Gaststéttenbetrieb bei Bedarf die Versorgung fiir
stattfindende Veranstaltungen im Saal absichert.

Die gesamte nutzbare Flache des zu vermietenden Gaststétten-
komplexes betréigt ca. 240 m? Zusétzlich konnen der Saal sowie
die Bar bei Bedarf durch den Gastwirt angemietet werden.

Vermietet werden:

- Der Gastraum mit Thekenbereich, Kiiche, Betriebs-,
Lager- und Wirtschaftsraumen sowie Sanitdranlagen und
Personalrdume.

- Das Gaststattenmobiliar (Stiihle, Tische und Tresen)
werden mit vermietet. Es besteht keine Brauereibindung
fiir das Objekt.

- DerKiichenbereich ist teilinventarisiert und kann besich-
tigt werden.

DerMietzinsunddie VertragsdauererfolgenaufVerhandlungsbasis.

Mietantrige, einschlieBlich eines kurzen Nutzungskonzeptes,
richten Sie bitte an folgende Adresse:

Stadt Hohenmdlsen

Gebdudemanagement

Markt 1

06679 Hohenmolsen

Weitere Anfragen zum Objekt sowie zur Vereinbarung eines
Besichtigungstermins koénnen Sie an das Sachgebiet Liegen-
schafts- und Gebdudemanagement, z. Hd. Frau Munkelt,
Tel.: 034441/42131, Fax: 034441/42126 oder per E-Mail an
Gebaeudemanagement@stadt-hohenmoelsen.de richten.

Hohenmdlsen, Mirz 2016
77

“ Andy Haugk
Biirgermeister

Biirgermeister vor Ort

Biirgermeister Andy Haugk fiihrt gemeinsam mit den Ortsbiir-
germeistern Sprechstunden in den Hohenmélsener Ortschaften
durch. Interessierte Biirger sind herzlich eingeladen, sichmitihren
Sorgen, Wiinschenund Anliegen ohne vorherige Terminabsprache
an sie zu wenden.

Korrektur!
Ortschaft Granschiitz, Tauchaer Strafe 1:
Dienstag, 29. Marz 2016, in der Zeit von 15:00 Uhr bis 17:00 Uhr

Ortschaft Taucha, Briickenstraf3e 1:
Dienstag, 5. April 2016, in der Zeit von 16:30 Uhr bis 17:30 Uhr

Ortschaft Werschen, Dorfplatz 10/10 A:
Dienstag, 12. April 2016, in der Zeit von 17:30 Uhr bis 18:30 Uhr

Ortschaft Webau, Postplatz 10:
Dienstag, 19. April 2016, in der Zeit von 16:00 Uhr bis 17:00 Uhr

Ortschaft Zembschen, Im Winkel 12:
Dienstag, 26. April 2016, in der Zeit von 16:00 Uhr bis 17:00 Uhr

Stellflichen zu vermieten

Standort:  Am Wendehammer
Preis: 15,34 €/mtl.
Standort: Parkdeck Badergasse
Preis: 20,00 €/mtl. als Tagesparker
Mo.-Fr.:  Zeitraum: 08:00 — 18:00 Uhr
Sa.:  Zeitraum: 08:00 — 12:00 Uhr
Preis: 35,00 €/mtl. als Dauerparker/

Einstellzeit unbegrenzt

Weitere Einzelheiten sind zu erfragen bei:
Stadt Hohenmolsen
Frau John
Platz des Bergmanns 2

06679 Hohenmolsen Tel. 034441/42 232

Bekanntmachung

Das Amtsblatt des Zweckverbandes fiir Wasserversorgung und
Abwasserbeseitigung Bad Diirrenberg, 16. Jahrgang, Nr. 1
vom 29.01.2016, liegt in der Stadtverwaltung Hohenmdlsen,
Biirgerbiiro, Markt 13, 06679 Hohenmolsen, bis zum 31. Mirz
2016 zur Einsicht aus.

Aufder Homepage des ZWA Bad Diirrenberg wird das Amtsblatt
derzeit eingestellt.

i 7 ’
//

* Andy Haugk, Biirgermeister
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Einwohnermeldeamt

Wie viele Haushalte gibt es in Sachsen-Anhalt?
Mikrozensus 2016 hat begonnen

Wie grof3 istein durchschnittlicher Haushalt? Wie ist die Situation
alleinerziehender Miitter oder Viter? Wie entwickeltsich die Zahl
der Erwerbstétigen, welche Rolle spielen dabei Teilzeitbeschéfti-
gung oder befristete Arbeitsvertrige? Antworten aufsolche oder
andere Fragen gibt der Mikrozensus, die jdhrliche représentative
Haushaltsbefragung in Deutschland. Die Befragung wird ab
2016 auf eine neue Basis umgestellt. Aus diesem Grund werden
in diesem Jahr alle ausgewéhlten Haushalte erstmalig befragt.

Mit Jahresbeginn 2016 erhalten Haushalte Sachsen-Anhalts
Post vom Statistischen Landesamt. Mit diesen Briefen wird
der Besuch eines Erhebungsbeauftragten angekiindigt. Dieser
unterstiitzt im Auftrag des Statistischen Landesamtes die auch
als ,.kleine Volkszéhlung“ (Mikrozensus) benannte jéhrliche
Haushaltsbefragung.

Der Mikrozensus wird ganzjahrig von Januar bis Dezember im
gesamten Bundesgebiet durchgefiihrt. Es werden Daten iiber die
Bevolkerungsstruktur, die wirtschaftliche und soziale Lage der
Bevolkerung sowie iiber Familien, Haushalte und den Arbeits-
markt erhoben. Integriert in den Mikrozensus ist die Erhebung
iiber den Arbeitsmarkt fiir alle Mitgliedstaaten der EU.

Die Informationen sind Grundlage fiir viele gesetzliche und
politische Entscheidungen. Der Mikrozensus ist fiir viele Sach-
fragen im Bereich Haushalt und Familie die einzige statistische
Informationsquelle.

Rechtsgrundlage der Erhebung istdas vom Deutschen Bundestag
am 24. Juni 2004 beschlossene Mikrozensusgesetz (BGBI. 1
S. 1350), zuletzt gedndert durch Artikel 1 des Gesetzes vom
2. Dezember 2014 (BGBI I S. 1926).

Beim Mikrozensus handeltes sichum eine Fliachenstichprobe fiir
bewohnte Gebdude. Sie umfasst einen Prozent der Bevolkerung.
Die Stichprobenziehung erfolgt nach einem mathematischen
Zufallsverfahren und ist im Mikrozensusgesetz vorgeschrieben.
Dadie Qualitét der zu berechnenden Ergebnisse entscheidend von
der Einhaltung der reprasentativen Auswahl abhéngt, besteht fiir
allebetreffenden Haushalte und Personennach § 7 des Mikrozen-
susgesetzes in Verbindung mit § 15 Bundesstatistikgesetz fiirden
iberwiegenden Teil der Fragen Auskunftspflicht. Pflicht ist die
vollstindige und wahrheitsgemiifle Beantwortung der Fragen.

Die vom Statistischen Landesamt geschulten und zuverldssi-
gen Erhebungsbeauftragten kiindigen ihren Besuch bei rund
12.000 Haushalten schriftlich an und kdénnen sich durch einen
amtlichen Ausweis legitimieren. Sie sind zu strikter Verschwie-
genheit und Geheimhaltung verpflichtet. Alle erhobenen
Einzelangaben unterliegen den gesetzlichen Bestimmungen
der Geheimhaltungspflicht und werden weder an Dritte
weitergegeben noch verdffentlicht. Sie dienen ausschlielich
der Hochrechnung zu Landes- bzw. Regionalergebnissen. Die
Auskiinfte werden nach Eingang der Unterlagen im Statistischen
Landesamt anonymisiert.

Der geringste Zeitaufwand entsteht, wenn die Fragen ge-
geniiber dem Erhebungsbeauftragten miindlich beantwortet
werden.

Der Haushaltkann den Erhebungsbogen auch selbst ausfiillenund
direkt an das Statistische Landesamt senden oder die Auskiinfte
telefonisch erteilen.

Das Statistische Landesamt bittet alle Haushalte, die im
Verlaufe des Jahres 2016 ein Schreiben des Amtes in ihren
Briefkiisten finden, die Arbeit der Erhebungsbeauftragten
und des Statistischen Landesamtes zu unterstiitzen.

Fachbereich Ill — Technische Dienste

Bekanntmachung
des zur Sitzung des Bauausschusses
des Stadtrates der Stadt Hohenmélsen
am 26. Januar 2016 gefassten Beschlusses

Beschluss BA Nr. VI1./01/2016

Der Bauausschuss des Stadtrates der Stadt Hohenmolsen
beschlieBt in seiner Sitzung am 26.01.2016, entsprechend der
Richtlinie fiir die Forderung privater BaumaBnahmen im Sanie-
rungsgebiet ,,Innenstadt Hohenmolsen®, die Mallnahme Zeitzer
Strafle 13 — Erneuerung Fassade — pauschal mit 30 % der forder-
fahigen Kosten, maximal 4.810,00 €, mit Stidtebauférdermitteln
zu bezuschussen. Der Zuschuss wird aus sanierungsbedingten
Einnahmen (abgeldste Ausgleichsbetrige) finanziert, dieim Jahr
2015 eingegangen sind.

Es ist ein Modernisierungsvertrag abzuschlieen.

g :7 ’
/’

“ Andy Haugk

Biirgermeister

Gleichstellungsbeauftragte

8. Miirz 2016
— Internationaler Frauentag —

Herzlichen Gliickwunsch

Weltweit findet jahrlich der Internationale Frauentag statt. Nach
wie vor stehen frauenpolitische Themen im Vordergrund. Der
Grundstein fiir diesen Tag wurde 1911 durch Frauen in Da-
nemark, Schweiz, Osterreich, Ungarn, USA und Deutschland
gelegt. Sie kdmpften um das Frauenwahlrecht sowie bessere
Arbeitsbedingungen. Heute geht es um die Verwirklichung der
Chancengleichheit, gleichberechtigte Teilhabe von Frauen im
Erwerbsleben und gleicher Lohn fiir gleiche Arbeit.

Andrea Busch, Gleichstellungsbeauftragte

26. Jahrgang | 29. Februar 2016 Seite 3
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Fachbereich Il - Ordnung und Soziales

Wahlbekanntmachung — Berichtigung der Veroffentlichung vom 31.01.2016

1. Am Sonntag, dem 13. Miirz 2016, findet in Sachsen-Anhalt Wahlbezirk 7  Ortsteil Rossuln
die Wahlraum: Versammlungsraum der Ofw. Réssuln
Wahl zum Landtag von Sachsen-Anhalt Rossuln
statt. Gutshof 6
06679 Hohenmolsen
Die Wahl dauert von 08:00 Uhr bis 18:00 Uhr.
Wahlbezirk 8  Ortschaft Zembschen
2. Die Gemeinde Hohenmdlsen ist in folgende 12 Wahlbezirke Wahlraum: Vereinshaus SV 1973 Keutschen e. V.
eingeteilt. Keutschen
Am Langgarten 1
Wahlbezirk 1  siid-ostliches Stadtgebiet Hohenmdlsen 06679 Hohenmolsen
(GoethestraBBe/Wilhelm-Pieck-Stralie/
Am Baumchen/KéttichauerStrale/Max- Wahlbezirk 9  Ortschaft Werschen
Kunath-Straf3e) Wahlraum: Versammlungsraum der Ofw. Werschen
Wahlraum: Sekundarschule,,3Tiirme“Hohenmolsen Werschen
Raum 013/014 Aula/Speiseraum Dorfplatz 10/10 a
Erich-Weinert-Strafie 18 06679 Hohenmolsen
06679 Hohenmolsen
Wahlbezirk 10  Ortsteil Granschiitz
Wahlbezirk 2 siidliches Stadtgebiet Hohenmolsen Wahlraum: Dorfgemeinschaftshaus Granschiitz
(Friedensstrafle/Ernst-Thalmann-Strafe/ Granschiitz
Siidhang/Zeitzer Stra3e/Naumburger Straf3e) Tauchaer Straf3e 1
Wahlraum: Biirgerhaus Hohenmélsen (Kinosaal) 06679 Hohenmolsen
Dr.-Walter-Friedrich-Straf3e 2
06679 Hohenmolsen Wahlbezirk 11  Ortsteil Aupitz
Wahlraum: Versammlungsraum der Ofw. Aupitz
Wahlbezirk 3  nordliches Stadtgebiet Hohenmolsen Aupitz
Am Wendehammer/Salzstraf3e/Linden- Gerstewitzer Weg 2
strale/Liitzener Strafle 06679 Hohenmolsen
Frh.-v.-Reichenbach-Stralie
Wahlraum: SKZ ,,Lindenhof* (Saal) Wahlbezirk 12 Ortschaft Taucha
Lindenstraf3e 21 Wahlraum: Versammlungsraum der Ofw. Taucha
06679 Hohenmolsen Taucha
Lange Strafle 19 A
Wahlbezirk 4  nord-westliches Stadtgebiet Hohenmolsen 06679 Hohenmolsen
(Clara-Zetkin-Strafie/August-Bebel-
Strafe/Karl-Liebknecht-Ring/Otto-Nusch- In den Wahlbenachrichtigungen, die den Wahlberechtigten
ke-StraBBe/Am Hirtenberg/Wilhelm-Kiilz- in der Zeit vom 07.02.2016 bis zum 21.02.2016 {ibersandt
Stral3e) werden, sind der Wahlbezirk und das Wahllokal angegeben,
Wahlraum: Integrative KiTa,, Kinderland-Sonnen- in dem die Wahlberechtigten zu wihlen haben.
schein“
August-Bebel-Stralie 43 . Der Briefwahlvorstand zur Ermittlung der Briefwahlergeb-
06679 Hohenmolsen nisse tritt am Wahltag, dem 13. Méirz 2016 um 15:00 Uhr
in der Kreisverwaltung Burgenlandkeis, Schonburger
Wahlbezirk 5  Ortsteil Webau Strafle 41 in 06618 Naumburg zusammen.
Wahlraum: VersammlungsraumOrtschaftsratWebau
Webau . Jeder Wahlberechtigte, der keinen Wahlschein besitzt, kann
Postplatz 10 nur in dem Wahlraum des Wahlbezirkes wihlen, in dessen
06679 Hohenmolsen Wihlerverzeichnis er eingetragen ist.
Die Wahlberechtigten haben zur Wahl ihre Wahlbenachrich-
Wahlbezirk 6  Ortsteil Wéhlitz tigung mitzubringen und ihren amtlichen Personalausweis
Wahlraum: Kegelbahn der SG Wiihlitz e.V. oder ein amtliches Dokument (etwa Reisepass oder Fiithrer-
Wihlitz schein) bereitzuhalten. Sie haben sich auf Verlangen des
Wiesenstraf3e 17 Wabhlvorstandes iiber ihre Person auszuweisen.
06679 Hohenmolsen
Seite 4 26. Jahrgang | 29. Februar 2016
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Die Wahlbenachrichtigung soll bei der Wahl abgegeben
werden.

Gewihlt wird mit amtlichen Stimmzetteln. Jeder Wahlbe-

rechtigte erhdlt am Wahltag im zustdndigen Wahlraum einen

amtlichen Stimmzettel ausgehédndigt. Jeder Wahlberechtigte
hat eine Erststimme und eine Zweitstimme.

Der Stimmzettel erhdlt jeweils in der Reihenfolge der

Vorschlagsnummern

a) fiir die Wahl im Wahlkreis in schwarzem Druck die
Namen der Bewerber der zugelassenen Kreiswahlvor-
schldge unter Angabe der Partei, gegebenenfalls auch
ihrer Kurzbezeichnung, bei Bewerbern, die nicht fiir eine
Partei auftreten, die Bezeichnung ,,Einzelbewerber* und
rechts von dem Namen jedes Bewerbers einen Kreis fiir
die Kennzeichnung,

b) fiir die Wahl nach Landesvorschldgen in blauem Druck
die Bezeichnung der Parteien, gegebenenfalls auch ihre
Kurzbezeichnungen, und jeweils die Namen der ersten
drei Bewerber der zugelassenen Landeswahlvorschlége
und links von der Parteienbezeichnung einen Kreis fiir
die Kennzeichnung.

Der Wahlberechtigte gibt

die Erststimme in der Weise ab,

dass eraufdem linken Teil des Stimmzettels (Schwarzdruck)
durch ein in einen Kreis gesetztes Kreuz oder auf andere
Weise eindeutig kenntlich macht, welchem Bewerber sie
gelten soll, und

die Zweitstimme in der Weise ab,

dass er auf dem rechten Teil des Stimmzettels (Blaudruck)
durch ein in einen Kreis gesetztes Kreuz oder auf andere
Weise eindeutig kenntlich macht, welchem Landesvorschlag
sie gelten soll.

Der Stimmzettel muss vom Wahlberechtigten in einer Wahl-
kabine des Wahlraumes oder in einem besonderen Nebenraum
unbeobachtet gekennzeichnet und in gefaltetem Zustand so
in die Wahlurne gelegt werden, dass die Kennzeichnung von
Umstehenden nicht erkannt werden kann.

Die Wahlhandlung sowie die im Anschluss an die Wahlhand-
lung erfolgende Ermittlung und Feststellung des Wahlergeb-
nisses im Wahlbezirk sind 6ffentlich. Jeder hat Zutritt, soweit
das ohne Beeintrdchtigung des Wahlgeschéftes moglich ist.
Wihrend der Wahlzeit sind in und an dem Gebéude, in dem
sich der Wahlraum befindet, sowie unmittelbar vor dem Zu-
gang zu dem Gebédude jede Beeinflussung der Wahler durch
Ton, Schrift oder Bild sowie jede Unterschriftensammlung
verboten (§ 30 des Wahlgesetzes des Landes Sachsen-Anhalt).

Wahlberechtigte, die einen Wahlschein haben, konnen an der

Wahl im Wahlkreis, in dem der Wahlschein ausgestellt ist,

a) durch Stimmabgabeineinem beliebigen Wahlbezirk dieses
Wabhlkreises oder

b) durch Briefwahl

teilnehmen.

Hohenmolsen, 15. Februar 2016

Wer durch Briefwahl wahlen will, muss sich von der Gemeinde
einen amtlichen Stimmzettel, einen amtlichen Stimmzettelum-
schlag sowie einen amtlichen Wahlbriefumschlag beschaffen
undseinen Wahlbrief mitdem Stimmzettel (im verschlossenen
Stimmzettelumschlag) und demunterschriebenen Wahlschein
so rechtzeitig der auf dem Wahlbriefumschlag angegebenen
Stelle iibersenden, dass er dort spitestens am Wahltag bis
18:00 Uhr eingeht. Der Wahlbrief kann auch bei der angege-
benen Stelle abgegeben werden. Fiir die Briefwahl ist dem
Wabhlberechtigten ein Merkblatt nach dem Muster der Anlage
22 der Landeswahlordnung zur Verfiigung zu stellen.

. Jeder Wahlberechtigte kann das Wahlrecht nur einmal und

nur personlich ausiiben (§ 27 Abs. 2 des Wahlgesetzes des
Landes Sachsen-Anhalt).

Wer unbefugt wéhlt oder sonst ein unrichtiges Ergebnis
einer Wahl herbeifiihrt oder das Ergebnis verfalscht, wird
mit Freiheitsstrafe bis zu fiinf Jahren oder mit Geldstrafe
bestraft. Der Versuch ist strafbar (§ 107a Abs. 1 und 3 des
Strafgesetzbuches).

Stadt Hohenmolsen

o s
I.l'
/

. Andy Haugk
Biirgermeister

Autocenter Riibner e.K.
Wir sind zufrieden, wenn Sie es sind!

Unser Service fiir Sie:

o Reifendienst mit Einlagerung

o Verschleiflreparaturen alle Fabrikate

o Klimaservice alle Fabrikate

« Inspektionsservice auch Fremdfabrikate
nach Herstellervorgaben

« HU/AU DEKRA /KUS im Haus

 Unfallinstandsetzung

o Reparaturfinanzierung maglich

o Werkstattersatzwagen kostenlos

Wir reparieren:
SEAT, SKODA, VW, Audi, Opel, Ford, sonstige

CETEAN (=
=

SEAT

Zembschen

Tel: 034441 -272 10
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Amt fur Landwirtschaft, Flurneuordnung und Forsten Siid WeiBenfels

— Ladung zur Aufklirungsveranstaltung —
Einleitung eines Flurbereinigungsverfahrens nach §§ 87 ff. Flurbereinigungsgesetz (FlurbG)

Aufklarungsveranstaltung gemaf3 § 5 Abs. 1 FlurbG
— Hohenmélsen Verbindungsstrafle — 611-47 WSF 009

Das Amt fiir Landwirtschaft, Flurneuordnung und Forsten Siid
Weilenfels beabsichtigt, in Teilen der Gemarkungen Grof3grimma,
Hohenmolsen, Muschwitz, Starsiedel, Taucha und Webau aus An-
lass des geplanten Baus der Verbindungsstraf3e von der L 189 zur
K2196undL 191 ein Unternehmensflurbereinigungsverfahrennach
§§ 87 Flurbereinigungsgesetz (FlurbG)i.d.F. der Bekanntmachung
vom 16.03.9176 (BGBI. I S. 546), zuletzt gedndert durch Art. 17
des Gesetzes vom 19.12.2008 (BGBI. I S. 2794), durchzufiihren
Aufgrund der Baumafnahme sind Eingriffe in die lédndliche
Struktur erforderlich. Der entstehende Landverlust soll auf ei-
nen groflen Kreis von Eigentiimern verteilt werden, soweit der
Landbedarfnicht bereits durch vorhandenes Vorratsland gedeckt
oderein freiwilliger Erwerb von Austauschflachen nicht méglich
ist. Das Wege- und Gewissernetz ist im erforderlichen Umfang
andie neuen Gegebenheiten anzupassen. Die benétigten Flachen
sollen rechtzeitig und lagerichtig bereitgestellt werden.

Gemail § 5 Abs. 1 FlurbG sind die voraussichtlich betroffenen
Grundstiickseigentiimer und Inhaber von Rechten iiber das
Flurbereinigungsverfahren und die voraussichtlich entstehenden
Kosten aufzukléren.

Die geplante Abgrenzung des Flurbereinigungsverfahrens ist
aus der beigefiigten Gebietskarte ersichtlich. Es umfasst voraus-
sichtlich Teile der Fluren:

Starsiedel
Grofigrimma
Hohenmolsen
Muschwitz
Taucha
Webau

Fluren 3, 4

Fluren 13, 14, 15

Fluren 5, 6, 7

Fluren 4, 5,8, 9, 10, 11, 12, 13
Flur 3

Flur 3

Gemarkung

Die vorstehende offentliche Bekanntmachung einschlielich
eines Verzeichnisses der Verfahrensflurstiicke liegt im Amt
fiir Landwirtschaft, Flurneuordnung und Forsten Weienfels,
Miillnerstrale 59,06667 Weillenfels, wahrend der Dienststunden
2 Wochen vor dem Termin der Aufklidrungsveranstaltung zur
Einsichtnahme fiir die voraussichtlichen Beteiligten aus.
Alle betroffenen Grundeigentiimer, Inhaber von Rechten sowie
Interessierte werden hiermit fiir den
13. April 2016, um 19:00 Uhr,
in das Biirgerhaus der Stadt Hohenmolsen,
Dr.-Walter-Friedrich-Str. 2, 06679 Hohenmaolsen,
zur Aufklarungsversammlung herzlich eingeladen.

Im Auftrag
gez. Glasewald
Anlage: vorldufige Gebietskarte
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Haushaltssatzung des Zweckverbandes Freizeitpark Pirkau 2016

Auf Grund der §§ 100 bis 102 des KVG LSA vom 17.06.2014 in
der zur Zeit giiltigen Fassung hat die Verbandsversammlung des
Zweckverbandes in der Sitzung am 08.12.2015 folgende Haus-
haltssatzung fiir das Haushaltsjahr 2016 beschlossen:

§1
Der Haushaltsplan fiir das Haushaltsjahr 2016, der die fiir die
Erfiillung der Aufgaben des Zweckverbandes voraussichtlich
anfallenden Ertrdge und entstehenden Aufwendungen sowie
eingehenden Einzahlungen und zu leistenden Auszahlungen
enthalt, wird

1. Im Ergebnisplan mit dem

a) Gesamtbetrag der Ertrige auf 357.500 €
b) Gesamtbetrag der Aufwendungen auf 357.500 €
2. Im Finanzplan mit dem

a) Gesamtbetrag der Einzahlungen

aus laufender Verwaltungstétigkeit auf 337.500 €
b) Gesamtbetrag der Auszahlungen

aus laufender Verwaltungstétigkeit auf 315420 €
c) Gesamtbetrag der Einzahlungen

aus der Investitionstatigkeit auf 358.300 €
d) Gesamtbetrag der Auszahlungen

aus der Investitionstatigkeit auf 566.450 €
e) Gesamtbetrag der Einzahlungen

aus der Finanzierungstatigkeit auf 186.000 €
f) Gesamtbetrag der Auszahlungen

aus der Finanzierungstatigkeit auf -€

festgesetzt.

§2
Der Gesamtbetrag der vorgesehenen Kredit-
aufnahmen fiir Investitionen und Investitions-
forderungsmafBnahmen (Kreditermachtigung)
wird auf
festgesetzt.

186.000 €

§3
Der Gesamtbetrag der vorgesehenen Erméchti-
gungen zum Eingehen von Verpflichtungen, die
kiinftige Haushaltsjahre mit Auszahlungen fiir
Investitionen und Investitionsforderungsmaf-
nahmen belasten, (Verpflichtungserméchtigung)
wird festgesetzt auf 0€

§4
Der Hochstbetrag der Kredite zur Sicherung
der Zahlungsfahigkeit wird auf
festgesetzt.

67.500 €

§5
Fiir das Haushaltsjahr 2016 wird eine Verbandsumlage in Hohe
von 79.500,00 € entsprechend der prozentualen Aufteilung der
Verbandssatzung erhoben. Davon entfallen auf:

1. Stadt Hohenmolsen 39.464 €
2. MIBRAG mbH 39.464 €
3. Stadt Teuchern 572 €

Hohenmolsen, den 03.02.2016

Radon Ly
Verbandsgeschidftsfiihrerin

Bekanntmachung der Haushaltssatzung

Dievorstehende Haushaltssatzung fiir das Haushaltsjahr 2016 wird
hiermit 6ffentlich bekannt gemacht. Der Haushaltsplan mitseinen
Anlagen liegt nach § 102 Abs. 2 des KVG des Landes Sachsen-
Anhalt vom 25.02.2016 bis 04.03.2016, Montag bis Freitag, in
der Zeit von 09:00 bis 16:00 Uhr dffentlich zur Einsichtnahme
in der Geschiftsstelle des Zweckverbandes Freizeitpark Pirkau,
Sonnenweg 1, 06679 Hohenmolsen, aus.

Sie enthdlt genehmigungpflichtige Teile und wurde entsprechend
mit Schreiben vom 13.01.2016 von der Kommunalaufsichtsbehorde
des Burgenlandkreises genehmigt. Der in der Haushaltssatzung
veranschlagte Gesamtbetrag der vorgesehenen Kreditaufnah-
me fiir Investitionen und InvestitionsférdermaBnahmen i.H.v.
186.000,00 € wird gemaB § 16 Abs. 1 GKG LSA iV.m. § 108
Abs. 2 KVG LSA genehmigt.

Hohenmolsen, den 03.02.2016

Radon ——
Verbandsgeschiftsfiithrerin

Gleichstellungsbeauftragte

Girl's und Boy's Day
Midchen- und Jungen-Zukunftstag
am 28. April 2016

Der am 28. April 2016 stattfindende Zukunftstag fiir Madchen
und Jungen dient der Berufsorientierung. Die Médchen und
Jungen erhalten Einblicke in verschiedene Berufe, die geeignet
sind, das traditionelle, geschlechtsspezifisch gepriagte Spektrum
moglicher Berufe zu erweitern. Die Schiiler/innen wihlen im-
mer noch aus einem kleinen Spektrum von Ausbildungsberufen
und Studiengédngen. Praxisnah koénnen die Maddchen eventuelle
Vorbehalte gegen technische oder techniknahe Berufe abbauen.
Die Jungen erleben neue Berufe zum Beispiel als Kranken- und
Altenpfleger, Rechtsanwalts- oder Notargehilfe sowie als Erzieher.
Aber auch neue Studiengénge lohnt es sich kennen zu lernen.
Uber die Schule und die Eltern ist die Teilnahme abzukléren.
Weitere Informationen zu dem Tag erhédlt man unter
www.girls-day.de und www.boys-day.de

Andrea Busch
Gleichstellungsbeauftragte
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@

Dieindiesem Teil geduBerten Meinungen und Beitrdge miissen nicht mit der Meinung der
Redaktion iibereinstimmen.

Die Kirchengemeinden Hohenmdlsen geben bekannt

Evangelisches Kirchspiel Hohenmélsen-Land

Evangelisches Kirchspiel Zorbau

Gottesdienste in den verschiedenen Kirchen
06.03.2016 — Litare
10:15 Uhr Hohenmolsen Gottesdienst — Abschluss des
Kinder-Welt-Gebetstages im Biirgerhaus
13.03.2016 — Judica

10:15 Uhr Hohenmdlsen Gottesdienst
20.03.2016 — Palmarum
13:00 Uhr  Teuchern Auftakt zum Kreuzweg
(kath. Kirche)
15:30 Uhr  Schelkau okumenischer Caritas

Abschluss des Kreuzweges
24.03.2016 — Griindonnerstag

17:00 Uhr Zembschen Gottesdienst mit Abendmahl
25.03.2016 — Karfreitag

10:15 Uhr Hohenmolsen Gottesdienst mit Abendmahl
26.03.2016 — Karsamstag

18:00 Uhr Hohenmodlsen Osternacht mit Taufe
27.03.2016 — Ostersonntag

10:15 Uhr Hohenmdlsen Gottesdienst
28.03.2016 — Ostermontag

14:30 Uhr  Gothewitz Gottesdienst

Treffpunkte im Gemeindehaus — Altmarkt 13

Miitterkreis 08.03.2016 15:00 Uhr
Frauenhilfe 09.03.2016 14:30 Uhr
Gesprachskreis  29.03.2016 19:30 Uhr
Frauenklonkreis 24.03.2016 19:30 Uhr
af I Flotengruppe  donnerstags  ab 16:00 Uhr
E E i Gitarrengruppe mittwochs ab 15:30 Uhr

aufler in den Ferien
Konfirmanden — 19.03.2016

>

Kindertreff freitags ab 15:30 Uhr
auller in den Ferien
° Gospelchor montags 19:00 Uhr
=0 in TheiBen
1__.. auller in den Ferien

Chor Muschwitz dienstags 18:00 Uhr
Bibelwoche Thema: Sacharja
07.,09. und 11.03.2016, jeweils um 19:00 Uhr

im Pfarrhaus Hohenmolsen

Offnungszeiten des Gemeindebiiros
fiir den Pfarrbereich Hohenmdlsen, Altmarkt 13
donnerstags, 09:00 Uhr bis 15:00 Uhr, Tel. 034441/22910

Wirladen herzlich ein zu folgenden Gottesdiensten und sonstigen
kirchlichen Veranstaltungen im Evangelischen Kirchspiel Zorbau:

Gottesdienste

06.03.2016 09:00 Uhr Zorbau Pf. Wisch
12.03.2016  16:00 Uhr Borau Pf. Wisch
Passion und Ostern

Griindonnerstag (mit Abendmahl)

24.03.2016  18:00 Uhr  Granschiitz + Taucha Pf. Wisch

Karfreitag (mit Abendmahl)

25.03.2016 14:00 Uhr Nellschiitz Pf. Wisch/B. Adler

Festgottesdienst zu Ostern

27.03.2016 09:00 Uhr Zorbau Pf. Wisch
Weitere Veranstaltungen

15.03.2016  14:00 Uhr  Zorbau Weltgebetstag

31.03.2016  16:30 Uhr  Granschiitz Kindertreff

Gesprachskreis ,,Gott und die Welt* nach Vereinbarung
- Anderungen vorbehalten -

Weitere Informationen und Termine finden Sie auch im Internet
unter www.kirche-bei-uns.de.

Konzerte
in der Stadtkirche ,,St. Peter

Orgelkonzert

Ostermontag, 28. Marz 2016, 16:00 Uhr,

Ell’ltrltt frei Festfiches Kirohenhmracel
o lIIr - ‘\ﬂ

L
i

Wi
A Ay

Festliches Kirchenkonzert
Freitag, 15. April 2016, 19:00 Uhr,
mit Astrid Harzbecker
Kartenpreis: 17,— Euro

Konzert mit Gerhard Schone
Konzert fiir Kinder und Familien

Sonntag, 22. Mai 2016, e (S
Kontakt: Johannes und Friederike Rohr 16:00 Uhr und 19:30 Uhr, A
Tel.: 034441/22910 Kartenpreise:
Mobil: 0151/144581 10 15,— Euro, ermaBigt 11,— Euro
Mail:  johannes.rohr86@gmail.com
friederike.rohr@ freenet.de d
Seite 8 26. Jahrgang | 29. Februar 2016
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Katholische Kirchengemeinde

Katholische Mariengemeinde
Hohenmolsen-Teuchern

,,Mogest du dein Ziel nicht aus den Augen verlieren, auch
wenn die Spitze des Berges im Nebel liegt.

Das Griin der Wiesen erfreue deine Augen, das Blau des
Himmels {iberstrahle deinen Kummer, die Sanftheit der
Nacht mache alle dunklen Gedanken unsichtbar.
Mogest du allezeit dankbar die kostbare Erinnerung der
guten Dinge deines Lebens in deinem Herzen bewahren.
Maogest du die Tapferkeit besitzen, das zu leben, was dein
Herz ersehnt.” (frische Segenswiinsche)

Inunserem Bistum in unserer Gemeinde gibt es Verdnderungen.
Der bisherige Gemeindebereich Hohenmoélsen und Teuchern
obliegt nun Pfarrer Werner in Weiflenfels.

Er plant die Gottesdienste und wird die Termine ganz sicherlich
im Amtsblatt/Presse bekannt geben.

In pastoralen Angelegenheiten ist ab 1. Mirz 2016
Pfarrer Werner zustiindig.

Anschrift:
Pfarrer Karl-Christoph Werner
Friedrichstrafle 15
06667 Weiflenfels
Ruf: 03443/347013

,.Jesus Christus, du bist das Haupt der Kirche, du bist das
Haupt unserer Gemeinde.

Gib uns fiireinander den Blick der Liebe, das rechte Wort,
die helfende Tat.

Behiite die Schwachen, erleuchte die Zweifelnden, star-
ke die Verzagten, halte die Schwankenden, wecke die
Schlafenden, fiithre die Suchenden, erwiarme die Kalten
und Lauen.

Hilf uns, einander zu geben, wessen wir bediirfen, dass
jeder zum Segen fiir den anderen werde!*

Molser
Veranstaltungstlpps

04.03.2016 bis Okumen. Kindertagetage
zum Weltgebetstag
06.03.2016 Biirgerhaus Hohenmdlsen

04.03.2016  19:00 Uhr Jahreshauptversammlung
SV Grofigrimma e. V.
SKZ ,,Lindenhof*
06.03.2016  09:00 Uhr Hallenkreismeisterschaft
Vorrunde — Fu3ball G-Junioren
GLUCKAUF SPORTHALLE
09.03.2016  19:00 Uhr Buchlesung ,,Die Schwurhand des
Konigs*“ — Mit Dr. Volker Piischel
Bibliothek
13.03.2016  09:00 Uhr Hallenkreismeisterschaft
Finale — Fuiball G-Junioren
GLUCKAUF SPORTHALLE
17.03.2016 ~ 14:00 Uhr Kaffeenachmittag Seniorenclub
Grofigrimma e. V.
Biirgerhaus Hohenmdlsen
19.03.2016  09:00 Uhr Kindersachenbérse
Biirgerhaus Hohenmdlsen
19.03.2016  14:30 Uhr Osterfest fiir Kinder
Freizeiteinrichtung ,,Sternentor*
20.03.2016  15:00 Uhr ,,Ritter Rost* — Puppentheater
Biirgerhaus Hohenmdlsen
24.03.2016  16:00 Uhr Osterfeuer in Granschiitz
Feuerwehrdepot Granschiitz

28.03.2016

16:00 Uhr Osterliches Orgelkonzert
Stadtkirche ,,St. Peter Hohenmdlsen

Anderungen vorbehalten!

Sabine Ungewif3

Steuern? Lass ich machen.
Fiir Sie vor Ort:
Beratungsstellenleiterin: Andrea Pommerencke
Mehrf'Lirmich.L l

Tel./Fax 034441 - 45 99 60

E-Mail: Andrea.Pommerencke@vlh.de
Vereinigte Lohnsteuerhilfe V.- wir beraten Mitglieder
im Rahmen von § 4 Nr. 11 StBerG

www.vlh.de

Ernst-Thélmann-Stralle 26, 06679 Hohenmdlsen
Seite 9
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L ) ) )
Senioren- und Behindertenbeirat
O der Stadt Hohenmolsen

Vorstellung der Seniorengruppe Werschen

Ca. 25 Seniorinnen treffen sich regelméfig am
Montag zum gemiitlichen Rommeéspiel und Kaffee-
nachmittag bzw. jeden Mittwoch zur Gymnastik-
stunde. Einmal im Monat fahren viele von ithnen in
die Therme nach Bad Sulza. Diese Fahrten haben
sich heute schon iiber die Ortsgrenze herumge-
sprochen, denn zur Zeit fahren Senioren aus der
Kernstadt und auch aus Wildschiitz mit.

Hohepunkte sind in jedem Jahr die Frauentagsfeiern,
das Feuerwehrfestund der kleine Weihnachtsmarkt.

Wie jede Seniorengruppe haben auch die Senioren
aus Werschen ein Problem. Es finden kaum ,,Neue*
zur Gruppe. Wobei die Argumente die gleichen sind
wie auch in anderen Ortschaften. Die Meisten fiihlen
sich noch vital und nicht alt, dabei brauchen sie nur
tiber ihren eigenen Schatten springen, denn die Zeit
in der man dann zu alt i1st, kommt mit Sicherheit.
Zum Mitmachen ist man weder zu jung noch zu
alt. Allein das Leben in der Gemeinschaft zihlt.

Bei den Zusammenkiinften stehen nicht nur das
gemeinsame Spiel und die sportliche Aktivitdt im
Mittelpunkt, obwohl auch diese Dinge sehr wichtig
sind, sondern das Reden iiber alltdgliche Probleme
sowie die kleinen Wehwehchen und das gemein-
same Lachen macht das Leben in einer intakten
Gemeinschaft aus.

Frau Renate Lindner wiirde sich auf jeden Fall
iber jeden,,Neuen“ freuen. Einmal reinschnuppern
kostet nur ihre Uberwindung. Danach kann man
sich immer noch entscheiden. Also sprechen Sie
Frau Lindner einfach an.

Am 25. Februar 2016 in der Zeit
von 09:00 — 11:00 Uhr
findet unsere nichste Sprechstunde in der
Rathausgasse 2 in Hohenmolsen statt.

o
=

Terminkalender Miirz 2016 der Seniorengruppen

SG Werschen: => montags ab 13:00 Uhr:
Romméfrauen und
Kaffeenachmittag

=> mittwochs ab 19:00 Uhr:
Gymnastikfrauen

=> am 02.03.2016: Fahrt zur

Therme nach Bad Sulza

SG Taucha: => montags und mittwochs:

Walking-Gruppe; Treffpunkt

um 15:00 Uhr am Grundstiick

Beinroth in der Bergstrasse

=> Am 08.03.2016, um 15:00 Uhr,
1adt die SG alle Frauen aus
Taucha und Umgebung zur
diesjahrigen Frauentagsfeier
ins Volkshaus ein.

- Es gibt hausgebackenen
Kuchen und herzhafte Speisen
von Meggels kleiner Kneipe.

- Live-Musik mit einigen
Uberraschungen und
Showgdsten

- Die Kinder der KiTa ,,Bie-
nenkorbchen® gratulieren
den Frauen mit einem klei-
nen Programm.

- Jede Frau erhilt ein Glas
Sekt zur BegriiBung.

- Eintritt kostet 5,00 Euro.

SG Jaucha: => am 11.03.2016, um 13:00 Uhr:
Kaffeenachmittag
=> am 16.03.2016: Frauentagsfahrt
nach Falkenhain

=>am 17.03.2016, um 14:00 Uhr,
im Biirgerhaus Frauentags-
feier mit Kuchenbasar und
kleinen Programm der KiTa
,,Anne Frank® und Musik
mit der Mini-Disco, John Jéger

SG Granschiitz: => 02.03.2016, um 14:00 Uhr
Seniorennachmittag im
Gemeindehaus

SC Grofigrimma:
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Das Bundeskabinett hat im Januar 2016 einen
Entwurf zur Weiterentwicklung des Behinderten-
gleichstellungsrechts beschlossen. Es wurden dem-
nach Anderungen beschlossen, die das bestehende
Behindertengleichstellungsgesetz verbessern sol-
len. Beispielsweise wird mit der Gesetzesédnderung
der Behinderungsbegriff an internationales Recht
angepasst. In Deutschland wird Behinderung leider
als individuelles Problem und Defizit betrachtet.
Der neue Behinderungsbegriff ist anders. Er be-
schreibt Behinderung als das Ergebnis von Beein-
trachtigungen in Wechselwirkung mit Barrieren,
die umwelt- oder einstellungsbedingt sind, und
riickt das Ziel der Teilhabe an den verschiedenen
Lebensbereicheninden Vordergrund. Damit macht
sich die UN-Behindertenrechtskonvention erstmals
in einem deutschen Gesetz bemerkbar, denn auch
dort wird Behinderung nicht als Defizit, sondern
als gesellschaftsbedingt definiert. (Quelle: BMAS)

Ein bisschen mehr Gleichstellung
fiir Behinderung

dor Sisdt Hohonmitlion und dor Crtichaflen
wnd verbindot damit bestoe Wensch fin cin

rechtsanwalt IMathias Griesbach

Fachanwalt fiir Arbeitsrecht

Lindenstrale 22
06679 Hohenmalsen

Biirozeiten Montag - Donnerstag 8.30 - 17 Uhr und Freitag 8.30 - 15 Uhr
Termine nach Vereinbarung - auf Absprache auch abends o. Wochenende

GRIESBACH

Rechtsanwalt

Telefon: 03 44 41 - 39 86 87
mobil: 0174 - 74 68 661

kanzlei@griesbach-recht.de
www.griesbach-recht.de
facebook.com/griesbach.recht

Alle Rechtsgebiete, z.8.: Mietrecht - Forderung - Verkehrsunfall -

Datenschutz - Haftung - Arbeitsrecht ...

@

HANDELS- UND GEWERBEVEREIN
Hohenmolsen e. V.

Termine

2. Mirz 2016
12:30 - 13:30 Uhr

Business-Lunch Mérz 2016
Ratskeller Hohenmolsen, Hohenmolsen

15. Mirz 2016
19:30 - 22:30 Uhr

Mitgliederversammlung Mirz 2016
mit Vortrag von Dr. med. Kerstin
DeDonder-Kittel zum Thema ,,Gesunde
Erndhrung*

Hotel ,,Am Platz*“, Hohenmolsen

6. April 2016
12:30 - 13:30 Uhr

Business-Lunch April 2016
HABIBA, Hohenmdlsen

4. Mai 2016
12:30 - 13:30 Uhr

Business-Lunch Mai 2016
Hotel ,,Am Platz*, Hohenmdlsen

10. Mai 2016
19:00 - 21:00 Uhr

HGYV Bowling Mai 2016
Neumann Hotel & Restaurant,
Hohenmolsen

27. Mai 2016
17:00 - 21:00 Uhr

HGYV Vereinsausflug 2016

Sanitér - Iﬁider - Heizung
Spanndecken - Blechdacher

Beratung ¢ Installation ¢ Service

Dobergaster Str. 1¢ 06679 Hohenmélsen * = 03 44 41/2 11 25 + Fax 4 18 89

Steuerberaterin

Kanzlei fiir Steuerangelegenheiten

- Steuererkldrungen - Jahresabschluss / Bilanzen
- Finanzbuchhaltung - Existenzgriindung
- Lohnbuchhaltung - Vereinssteuerrecht

Wir beraten Sie gerne!

Iris Schmidt

info@jis-steuerberaterin.de

www.is-steuerberaterin.de
Zeitzer Str. 29
06679 Hohenmolsen

Tel. 034441 - 22 301
Fax 034441 - 22 320

26. Jahrgang | 29. Februar 2016
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Unterhaltungsverband
,,Mittlere Saale — WeiBe Elster*

Gewisserschau 2016

Der Unterhaltungsverband ,,Weilie Elster”, Lindenallee 20,
06712 Zeitz, fiihrt fiir den Schaubezirk ,,Nord*, umfassend das
Gebiet Osterfeld, Anhalt-Stid, Teuchern, Deuben, Trebnitz,
Hohenmdlsen,

am 18. Mirz 2016, um 09:00 Uhr,

die jahrlich stattfindende Gewasserschau durch.

Treffpunkt ist die Verbandsgemeinde DroyBiger Zeitzer Forst,
Zeitzer Strafle 5 in DroyBig.

Geschaut werden der Ellrichbach, der Maibach und der Thierbach
mit ihren Zufliissen.

Fiir die Stadt Hohenmdlsen ist das Gebiet der Kippe Zembschen
bis Kippe Pirkau mit drei Gewédssern im Unterhaltungsverband
,»Weille Elster betroffen.

Alle interessierten Biirger sind herzlich eingeladen.

Hinweise konnen vorab bei der Stadt Hohenmolsen,
Fachbereich III — Technische Dienste
Platz des Bergmanns 3
Frau Iser, Tel. 03444/42 127 oder
iser@stadt-hohenmoelsen.de,

abgegeben werden.

am Ostersamstag
mit der Disko ,,Jukebox*

Tanzabend ]

Essen vom heiflen Stein
jeden Donnerstag und Freitag
Sa. u. So. auf Vorbestellung

034441/22342
taglich: Mittagstisch & Abendessen 4 la Carte

unt
/%W /" Familienfeiern

zum Festpreis

Wir liefern kalt-warme Buffet‘s

inkl. Geschirr, Besteck und Tischwésche o. Aufpreis

~

Kleingirtnerverein ,,Neues Leben“ e.V.
Pegauer Stra3e 24, 06679 Hohenmolsen

Sie planen eine Familienfeier — egal welcher Art —
und Sie haben noch keinen Raum.

Wir konnen helfen!

In unserem Gartenlokal bieten wir Thnen einen Saal mit 100 Pliatzen
und einen Gastraum mit 30 Pldtzen.

Rufen Sie an: 034441/449560
Mobil: 0152/0152 8126

k Gartenfreundin Stober j

Erholungspark Mondsee
Sehr geehrte Giste des “

Erholungsparks Mondsee,
} johen mﬁ

ab der Saison 2016 betreibt der Erholungspark Mondsee einen
eigenen Imbiss (ehemals HABIBA-Eiscafé und orientalisches
Bistro) mit festen Offnungszeiten.

Erstmalig 6ffnen wir zu den Osterfeiertagen:
Ostersonntag von 10:00 Uhr — 17:00 Uhr
Ostermontag von 13:00 Uhr — 17:00 Uhr

Die genauen Offnungszeiten ab 1. Mai 2016 werden wir zeitnah
im Amtsblatt Hohenmdlsen bekannt geben.

Zur Unterstiitzung dieses Vorhabens suchen wir schnellstmdglich
engagierte und einsatzfreudige Mitarbeiter/innen.

Wir bieten Vollbeschiiftigung als Saisonkraft von Mai bis
einschlieBlich September und/oder geringfiigige Beschaftigung
auf 450,00 € Basis.

Sollten wir Ihr Interesse geweckt haben, melden Sie sich bitte gern
auch telefonisch in unserer Geschéftsstelle oder auch per E-Mail.

Unsere Kontaktdaten lauten:
Erholungspark Mondsee
Sonnenweg 1
06679 Hohenmolsen
info@erholungspark-mondsee.de
Tel.: 034441-20388

Auflerdem benétigen wir kurzfristig Beschéftigte sowohl fiir
den Imbiss als auch zur Strandbadkassierung. Die Entlohnung
erfolgt auf Stundenbasis.

Gern nehmen wir Schiiler im Mindestalter von 17 Jahren.

Carina Radon
Verbandsgeschidftsfiihrerin

Steuerwissen ist Geld!

Wir setzen unser Wissen und unsere
- Erfahrungen zu lhrem Vorteil ein und erstellen lhre

Einkommensteuererklarung

bei Einkiinften ausschlieRlich aus nichtselbststandiger Arbeit, Renten
und Versorgungsbeziigen. Nurim Rahmen einer Mitgliedschaft.

Vereinigte L .

Lohnsteuerhilfe e.V.
LOHNSTEUERHILFEVEREIN

Wissen, wie man
Steuern spart!

Beratungsstelle: Manuela Oeftger
Wahlitzer Weg 12 + 06679 Hohenmolsen
Tel.: (034441) 2 40 88

Sprechtage: Dienstag und Donnerstag

(kostenloses)
Info-Telefon 0800-181 76 16
info@vlh.de // www.vlh.de
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16. Kindersachenbérse | |Fliesenleger- u.

Maurermeister-

Am Samstag, dem 19. Miirz 2016, Walter Schellenberg
in der Zeit

OststraBe 14 + 06679 Hohenmdédlsen

= 0344 41 - 3 31 03

Fliesen + Platten + Mosaik + Natursteinarbeiten
Die , Krabbelgruppe® Balkone + Terrassen + Maurer-, Putz- u. Estricharbeiten
der Evangelischen Kirchengemeinde Hohenmoélsen www.fliesen-schellenberg.de

< Am 8. M#irz 2016 ~
Grol3e Frauentagsparty
im Volkshaus Taucha

von 09:00 Uhr bis 12:00 Uhr,

im Biirgerhaus Hohenmdlsen

Ab 15:30 Uhr erwartet Sie

* Kaffee und hausgebackener Kuchen s
herzhafte Speisen ~ “*¢
» musikalische Umrahmung mit Live-Muys;
und einige Uberraschungen mit"é‘
Showgdasten
Jede Dame erhilt ein Glas Sekt.

Eintrittspreis 5,- €
Fir das leibliche Wohl sorgt
Meggel’s kleine Kneipe
Vorbestellungen wie immer moglich
unter 034441/995995 oder
0173/3785220
fiir Heimbringe-Dienst ist gesorgt. 7
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Dankeschon der ,,Alte-Herren-Skater*

Abschied der ,,Alte-Herren-Skater* vom Sportcasino Hohenmélsen

Am Donnerstag, dem 14. Januar 2016, war das letzte Skaten im
Sportcasino. Mit kleinen Pridsenten verabschiedeten sich die
,Alten Herren®.

Gerhard tberreichte ein illustres Situationsfoto. Peter héng-
te Lutz eine historische Medaille um. Hans-Jiirgen iibergab
,»,Gesundheitstropfen®. Klaus-Dieter schenkte Heidelore eine
Muschel und 2.000 Euro. Ich iiberlieB dem Kneipenpaar einen
schonen Abschiedsblumenstrauf3, den ich noch kurz vorher bei
Netto erstand.

Etwas enttduscht war ich schon, dass keiner unserer Skater an
ein kleines Geschenk gedacht hatte. Naja, es gab ja auch keine
Verpflichtung dazu.

Peter Firber

14.1.2076 1658

sPORTCASINO | . =
Der Ortsvorstand der Ortsgruppe der IG BCE Hohenmélsen
des SV Hohenmolsen 1919 fithrt am Freitag, dem 11. Miirz 2016, um 18:00 Uhr im
Saal des SKZ ,,Lindenhof* seine Mitglieder- und Wahlver-
Abschied sammlung zur Wahl des neuen Vorstandes durch.
Dazu sind die Mitglieder der Ortsgruppe Hohenmolsen
Aus wirtschaftlichen Griinden schlie8t das ,,Sportcasino des herzlich eingeladen.
SV HHM 1919 e. V.“ seine Pforten. Nach 15 Jahren sagen Lutz
Hillert und seine Frau Heidi Tschiiss. Tagesordnung:
1. Bericht des Vorsitzenden
Viele Géste sind bei uns ein- und ausgegangen, viele von ihnen 2. Bericht der Kassiererin ‘
wurden Stammgiste und Freunde. Denen gilt unser Dank fiir 3. Bericht der Revisoren
die jahrelange Treue. 4. Aussprache zu den Berichten
Danke sagen mochten wir auch den Familien, die uns ihr Ver- 5. Entlastung des Vorstandes
trauen schenkten, um ihre Familienfeiern auszurichten. Viele 6. Wahlen
Familien mehrfach. Danke! 7. Anfragen und Mitteilungen (D B C E
Weiterhin noch ein groes Dankeschon unserer Familie, ohne 8. Schlusswort —
deren Hilfe hitte es manches Problem gegeben.
Fiir einen kleinen Imbiss ist gesorgt.
Wir wiinschen allen eine frohe Zukunft und viel Gesundheit.
Hartmut Borner
Euer Lutz & Eure Heidi
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VERANSTALTUNGEN IM
BURGERHAUS HOHENMOLSEN

Buenos dias!

wir reisen nach Kuba

. . . . Glkumenische Kindertage
Freitag, 04.03.2016 16:00 — 18:30 Uhr Okumenische Kindertage wMehmt Kinder aut usd he nehrmt mich aufi*

Samstag, 05.03.2016 10:00 — 16:00 Uhr zum Weltgebetstag
Buenos Dias! Wir reisen nach Kuba. Auf der Karibikinsel gibt es viel zu entdecken.
Schone Striande, Zuckerrohrplantagen, alte Autos ...
Kinder von 6 bis 12 Jahren sind dazu herzlich eingeladen. Der Teilnehmerbetrag
fiir alle 3 Tage betrdgt 4,00 € pro Kind.

Sonntag, 06.03.2016 10:15 Uhr Familiengottesdienst
Samstag, 19.03.2016 09:00 — 12:00 Uhr Kindersachenborse
im Biirgerhaus Bairgerhaus Hohenmolien,
Dr. Waklter-Friedrich-5tr. 2
Freltag, den 4. M 2016 von 16 bis 18.30 Ubr
Sonntag, 20.03.2016 15:00 Uhr Puppentheater ,,Ritter Rost* Samutag, den 5. Min 2016 von 10 bis 16 Ubr
Karten sind nur an der Tages- Sonntag, den 6. Mirz 2016, 10.15 Uhr
kasse erhiltlich. Dt n
Freitag, 01.04.2016 19:30 Uhr * Kabarett ,,Die Herkuleskeule*
Dresden ,,Die Zukunft liigt vor
uns*
(Kartenpreise im Vorverkauf
25,00 € und 22,25 €)
Information

Ab sofort konnen Eintrittskarten fiir Veranstaltungen im Biirgerhaus bargeldlos
mit EC-Karte erworben werden.

Fiir Veranstaltungen mit (*) erhalten Sie in den folgenden Vorverkaufsstellen
Eintrittskarten:

- im Biirgerbiiro, Markt 13 Tel. 034441/42 215

- im Biirgerhaus, Dr.-Walter-Friedrich-Straf3e 2 Tel. 034441/42 250

Kartenvorverkauf Biirgerhaus: ~ Dienstag 09:00 bis 12:00 Uhr und 14:00 bis 18:00 Uhr
Donnerstag  09:00 bis 12:00 Uhr und 14:00 bis 16:00 Uhr

Gabriele Haubenreifler

Die RedaKtion
des Amtsblattes
wunscht
allen Lesern ein
frohes Osterfest.

ZWA
Bad Durrenberg

Bereitschaftstelefon:

0163 54 25 020
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16FH4060

Englisch Anfianger
Sie brauchen bei der Arbeit, im privatan Umfeld oder fir
die Reise Englischkenntnisse?

Wenn Sie noch nie Englisch gelemnt oder alles vergessen
haben, dann lemen Sie hier: sich und andere vorstellen,
Grilte und kulturelle Besonderheiten, Familie, Zahlen,
Zeiten und vieles mehr.

Dauer: 20.0 UE, 10 Termine
Gebihr: 58,00 €
Beginn: Di., ab 08.03.16, 18:30 - 20:00

16FHT1050

Erbrecht und Testamentsgestaltung
Gesetzliche und testamentarische Erbfolge;
Méglichkeiten der Testamentsgestaltung

Dauer: 2.0 UE, 1 Termin
Gebiihr: 8,00€
Beginn: Di., 22,03.16, 18:00 - 19:30

Leftung: Heide Hoffman
%ﬁ
Anmeldung und Info's:
Aulanstelle HHM, Agricolagymnasium
jeden Donnerstag, 13:00 - 18:00 Uhr!

‘ ACHTUNG! Neue Telefonnummer:

034441 [ 392056 hS'

www.vhs-burgenlandkreis.de

oder Uber die vhs Weienfels
Telefon: 03443 [ 395214

THabiba

Eiscafé - Orientalisches Bistro - Partyservice !

AL

a rfreitag
25.03.2016

Wir laden zum Schlemmen am
Osterwochenende ein.

Genielen Sie von 10.00 - 14.00 Uhr
viele herzhafte kalte & warme
Spezialitdten und stife Naschereien.

17,90 € Kaffee & Tee inklusive
Kinder bis 12 Jahre zahlen 1,00 € pro Lebensjahr

Bitte vorbestellen!

Inhaber: Said lbrahim
Am Markt 11

06679 Hohenmolsen
Tel.: 034441 /506117
info@habiba-bistro.de

www.habiba-bistro.de

Antennenverein HHM e. V.

AVHﬂntennenverein Hohenmaolsen e.V.

Die Vertreterversammlung 2016 des AV H findet am Mittwoch,
13. April 2016, um 19:00 Uhr, in der Gaststitte Neumann,
Hohenmolsen, Oststralle 26, statt.

Geplante Punkte zur Tagesordnung:
- Berichte des Vorstandes
- Finanzbericht, Priifbericht
- Diskussion
- Beschlussfassungen, Entlastung des Vorstandes

Die AVH-Vertreter werden zu dieser Beratung auch noch per-
sonlich eingeladen.

Auf unserer Internetseite www.antenne-hohenmoelsen.de wer-
den in der Vorbereitung auf diese Vertreterversammlung weitere
Informationen zur Verfiigung stehen. Uber den dortigen ,,Brief-
kasten‘ besteht eine der Moglichkeiten zum Gedankenaustausch.
Kaum etwas driickt Erreichtes markanter aus als die Seite
,,Programmlisten™ auf unserer Internetseite, die jetzt in neuer,
kompakter Form vorliegt.

Bis 31. Miirz wird der AVH-Jahresbeitrag fiir 2016 in Hohe
von 37,00 € fillig. Mitglieder zahlen bitte mit genauer Adresse
und Mitgliedsnummer wie folgt:

IBAN  DE91 8005 3000 3000 0005 25
BIC NOLADE2IBLK
Sparkasse Burgenlandkreis

Der AVH-Vorstand

Dienstleistung mit Herz

Astrid Rauner
Wolf-Georg-von-Zscheplitz-Str. 5
06679 Hohenmdlsen

Entlastungsdienst auch stundenweise
Reinigung der Wohnung und Blirordaume
Einkaufsservice

Grundreinigung und Tapeten entfernen
bei Umzug

Gesprachspartner
tagliche Besorgungen und Begleitung

Tel.: 034441 - 20937
0172 -9187213

Hauswirtschaftshilfe
fir Berufstitige und Senioren

Mobil:
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Seniorenclub Stadtbibliothek

Grofigrimma e.V.

Mittwoch, 02.03.2016, 14:00 Uhr
Leitungssitzung
im Biirgerhaus Hohenmdlsen

Donnerstag, 17.03.2016, 14:00 Uhr
wFrauentag* mit Kuchenbasar
der KiTa ,,Anne Frank“ sowie
einem kleinem Programm der
Kindergartenkinder

gez. U. Busch, Leitungsmitglied

Pension Kase

Miihlweg 14
06679 Hohenmolsen

Tel. (0344 41) 33380

www.pension-kase.de

EZ ohne Friihstiick 2250 €
EZ mit Friihstiick 25,00 €
DZ ohne Frihstiick 35,00 €
DZ mit Frithstiick 40,00 €

0%

SELBSTHILFE

K:.':i?ﬂ'ﬂ-l'_l'ﬂi“i
Sprechstunde
Selbsthilfekontaktstelle
Burgenlandkreis

Donnerstag, 3. Miirz 2016
von 14:00 bis 17:00 Uhr

im Zirkelraum des Biirgerhauses

Die AWO informiert!

Sprechstunde Arbeitslosenberatung
jeden Dienstag von 14:00-17:00 Uhr

Arbeiterwohlfahrt Kreisverband
Burgenlandkreis e. V.

Clara-Zetkin-Str. 20
06679 Hohenmolsen

Tel.: 034441 /44532

Unsere 5 besten NEUEN im Mirz

- Barbara Wood: Im Auge der Sonne

- Samia Shariff: Der Schleier der Angst

- Charlotte Link: Die Betrogene
- John Grisham: Die Erbin
- Guinness World Records 2016

Unser Buchtipp:

Jussi Adler-Olsen: Takeover

Der niederldndische Geschéftsmann Pe-
ter de Boer leitet ein Unternehmen, das
darauf spezialisiert ist, grole Firmen zu
zerschlagen. Erwirbt die Halbindonesierin
Nicky Landsaat als Trainee an und macht
die ehrgeizige junge Frau rasch zu seiner
Vertrauten —und mehr. Noch ahnen beide
nichts von ihren gemeinsamen Wurzeln.
Eines Tages gerédtde Boer an den undurch-
sichtigen Chef einer Consultingfirma, der
ihn im Auftrag des irakischen Nachrich-
tendienstes damit betraut, einen groflen
Olkonzern in die Knie zu zwingen. Und
das ist nur der erste von zwei politisch
Unsere Offnungszeiten: Montag:
Dienstag:
Mittwoch:
Donnerstag:

hochbrisanten Auftragen, denen sich der
,Firmenzerstorer” widerwillig stellen
muss. Denn tut er es nicht, droht ein
schwarzes Kapitel seiner Vergangenheit
an die Offentlichkeit zu kommen. Und
plotzlich finden Peter de Boer und Nicky
Landsaat sich einer perfiden Verschwo-
rung ausgesetzt, in der Geld, schmutzige
Politik und rohe Gewalt ihr Schicksal zu
besiegeln scheinen.

Jussi Adler-Olsensrasanter Thrilleristein
packender Gesellschaftsroman iiber die
Schrecken der Gegenwart, liber personli-
che Verstrickungen in internationale Kon-
flikte, iiber Vertrauen, Liebe und Verrat.

10:00 — 12:00 Uhr
13:00 — 19:00 Uhr
13:00 — 17:00 Uhr
10:00 — 12:00 Uhr und 13:00 — 15:00 Uhr

Zu diesen Zeiten konnen Sie auch in der Bibliothek kopieren.
Eine A 4 Kopie kostet 0,15 €. Eine A3 Kopie kostet 0,30 €. Wir helfen Thnen gern!

Wir wiinschen allen unseren Leserinnen und Lesern ein Frohes Osterfest!

Ihr Team der Stadtbibliothek

Beforderung von Rollstuhlfahrern

Genehmigungen der Krankenkassen zur Beforderung mit Transportschein
sowie fiir Fahrten zur Chemo- und Strahlentherapie liegen vor.

26. Jahrgang | 29. Februar 2016
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SV Hohenmélsen 1919 e. V.

Spielplan Mirz 2016

SV GroBBgrimma e. V.

Abteilung Fuflball:
Heimspiele im Miirz 2016

Samstag, 05.03.2016 — Testspiel

13:00 Uhr Blau-Gelb GeuBnitz - SV Hohenmdlsen I1 Heimspielstitte: Sportplatz, Am Rippachtal 1
AUSSER: A-Jgd. Riickrunde: Heimspielstitte BW Zorbau
Samstag, 12.03.2016 — Testspiel
13:00 Uhr SV Hohenmélsen I - Schonburg/Possenhain Samstag, 5. Miirz 2016
09:30 Uhr SV GGr. F-Jgd. - 1. FC Zeitz
Sonntag, 13.03.2016 15:00 Uhr SV GGr. I - Naumburger SV 05
14:00 Uhr SV Teuchern - SV Hohenmolsen
Sonntag, 6. Miirz 2016
Samstag, 19.03.2016 09:30 Uhr SV GGr. D-Jgd. - SG DroyBig/Osterfeld
14:00 Uhr SV Hohenmdlsen II - TeuchernIl/LangendorfIl 11:00 Uhr SV GGr. B-Jgd. - TSV Eintracht Liitzen
11:00 Uhr SG GGr./Zorb. A-Jgd. - SV Romonta 90 Stedten
Sonntag, 20.03.2016
14:00 Uhr SV Hohenmdlsen - Griin-Gelb Osterfeld Sonntag, 13. Miirz 2016
09:30 Uhr SV GGr. II E-Jgd. - Heuckewalder SV
Samstag, 26.03.2016 10:30 Uhr SV GGr. I E-Jgd. - SV Motor Zeitz
13:00 Uhr Konderitz II/Rehmsd. II- SV Hohenmdolsen 11 10:30 Uhr SV GGr./Teuch./Nessa C-Jgd. - SV Mertendorf

Anderungen vorbehalten!
Rainer Hom

SV Keutschen e. V.

Samstag, 19. Miirz 2016
13:00 Uhr SV GroBgrimma II
15:00 Uhr SV GroBgrimma I

- Griin Wei3 Langendorf
- TSV Leuna

Sonntag, 20. Miirz 2016
09:30 Uhr SV GGr. I D-Jgd.

- SG DroyBig/Osterfeld 11

Termine im Mirz 2016 10:30 Uhr SV GGr./Teuch./Nessa C-Jgd. - FC ZWK Nebra
11:00 Uhr SV GGr. B-Jgd. - SG Konderitz

Samstag, 27.02.2016 11:00 Uhr SG GGr./Zorb. A-Jgd. - SGWimmelb./Emseloh/Blankenh.

14:00 Uhr Gr.-W. Langendorf - SV Keutschen I 14:00 Uhr SV Grofgrimma Da. - SG Liitzen/Muschwitz
Samstag, 05.03.2016 weitere Info und Anderungen: www.svgrossgrimma.de

15:00 Uhr SV Keutschen I - DroyBiger SG Anderungen vorbehalten!
Samstag, 12.03.2016

15:00 Uhr Eintracht Theifen - SV Keutschen | Qi Gong in Hohenmélsen
Samstag, 19.03.2016

15:00 Uhr SV Keutschen I - SV Wetterzeube Jeden Montag im Mérz von 18:30 — 20:00 Uhr nehmen die

Sportlerinnen des SV GroBgrimmae. V.anden Ubungseinheiten

Unsere Heimspiele finden auf dem Sportplatz in Keutschen, Am
Langgarten 1, statt. Fiir das leibliche Wohl ist bestens gesorgt.
Pressewart, Chr. Meifiner

Qi Gong im Hohenmédlsener Biirgerhaus teil.
Alle Interessierten, auch nicht Vereinsmitglieder, sind herzlich
willkommen.

Autoservice Bernt GmblH

Kfz Meisterbetrieb - .
-A-'(—'I'—I.@-N N (R :
3D-Achsvermessung NEU

Achse vermessen bzw. die
Achseinstellung priifen im

Monat Marz nur
Angebot beinhaltet nur die Ein-
stellung tiberpriifen ohne Montage
bzw. Einstellarbeiten! ,

An der Aue 2 * 06679 Hohenmolsen « & 03 44 41 /27 70

* Reifen/Fahrwerk

* Achsvermessung

* Unfallinstandsetzung
* Autoglas

Unser Car Service

» Kfz-Wartung und Reparatur
¢ Inspektion

* Bremsen, Auspulff,

* StoRdampfer, Kupplung

* Elektrik/Elektronik

* Benzineinspritzung

* Dieseleinspritzung

* HU (mit integrierter AU)

Klimatisierung

« Klimaanlagen
 Standheizungen
Car-Multimedia Kfz-Zubehor
* Auto-HiFi

* Telefon

» Navigationssysteme

Gebrauchtwagenhandel

www.autoservice-bernt.de
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SG Wahlitz e. V.

1. Skatverein Hohenmoélsen 1994 e. V.

Spielplan Mirz 2016
— Kegeln —

Sonnabend, 05.03.2016
09:00 Uhr SG Wihlitz IV - Baumersrodaer SV 11
14:00 Uhr VB 1906 Sangerhausen I - SG Wihlitz I
15:00 Uhr SG Wahlitz I1 - KV Empor Merseburg I

Sonntag, 06.03.2016
10:00 Uhr SG Wihlitz Frauen I - SV Burgwerben Frauen I

Sonnabend, 12.03.2016
09:00 Uhr SV Lok WeiBlenfels II - SG Wéhlitz I11
14:00 Uhr SG Wihlitz I - SG Motor Hohenthurm
14:00 Uhr SV 1916 Beuna | - SG Wihlitz I1

Sonntag, 13.03.2016
09:00 Uhr SG Wibhlitz Frauen II - SV 2000 Pegau Frauen I

Sonnabend, 19.03.2016

14:00 Uhr SV 1885 Teutschenthal I - SG Wahlitz I
14:00 Uhr SG Wihlitz I1 - SV Lok Weillenfels I
Sonntag, 20.03.2016

09:00 Uhr SG Wahlitz Frauen I - SV Gr.-W. Langendorf |
09:00 Uhr KSV Borau Frauen I - SG Wiéhlitz Frauen 11

Sonnabend, 02.04.2016

09:00 Uhr SG Wihlitz IV - TSV Eintracht Liitzen I
Sonntag, 03.04.2016
09:00 Uhr KSV Lossa Il - SG Wihlitz 111

09:00 Uhr KSV Gerbstedt Frauen I - SG Wahlitz Frauen I

Thomas Weber

SV Eintracht Jaucha e. V.

Termine im Mérz 2016
mit Vorschau auf die Jahreshauptversammlung:

Sonnabend, 12.03.2016 — Freundschaftsspiel
14:00 Uhr Eintracht Jaucha - Blau-Weil} Zorbau III

Sonnabend, 19.03.2016 — Freundschaftsspiel
14:00 Uhr LSV Rot-W. Reichardtsw. - Eintracht Jaucha

Vorschau:
Sonnabend, 23.04.2016, 18:00 Uhr,
Jahreshauptversammlung des SV Eintracht Jaucha
im Sportlerheim Jaucha

Harald Nitschke
2. Vorsitzender

Spielplan Monat Miirz 2016

Freitag, 04.03.2016
18:00 Uhr 9. Trainingstag im SKZ ,,.Lindenhof* Hohenmélsen

Landes-Einzel-Meisterschaft in Barleben
Sonnabend, 05.03.2016 und

09:00 Uhr 5 Serien
Sonntag, 06.03.2016

09:00 Uhr 3 Serien

Freitag, 11.03.2016
18:00 Uhr 10. Trainingstag im SKZ ,,Lindenhof* Hohenmélsen

Freitag, 18.03.2016
18:00 Uhr 11. Trainingstag im SKZ ,,Lindenhof* Hohenmélsen

Sonntag, 20.03.2016
09:00 Uhr 35. Deutscher Damenpokal
in Bremen, gespielt werden 3 Serien

Donnerstag, 24.03.2016
18:00 Uhr 12. Trainingstagim SKZ ,,Lindenhof* Hohenmélsen

Sonnabend, 26.03.2016
10:00 Uhr 3. Stadtmeisterschaft von Liitzen
im Feuerwehrgeritehaus in Starsiedel
gespielt werden 2 Serien, die zweite wird gesetzt

Vorschau
Sonntag, 03.04.2016
09:00 Uhr Landestandemmeisterschaft in Alsleben
gespielt werden 4 Serien

Anderungen vorbehalten!
Pohle

A" BauCentiiii

Baustoffe Baumarkt quiencenter_.‘/e'a

e Baustoffhandel °
e Baumarkt -
e Blumenzentrum °
e LKW mit Kran zur Auslieferung °

BauCentrum Hohenmolsen

Gewerbegebiet Einheit - 06679 Hohenmdlsen
Tel.: 034441/ 44950 - Fax 449520

Mo-Fr 6°0-18° Uhr - Sa 8°0-14% Uhr
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Kleingartnerverein ,,Neues Leben“ e. V.
+ g
. Kleingirtnerverein [ \
Elnladung .IN\"I.!\':-T I-i"l-."'\.'“" e V. ‘ ‘s -

Zur Mitgliederversammlung zum Gartenjahr 2015/16 und zur
Neuwahl des Vorstandes und Kassenpriifer 1ddt der Vorstand
gemil} unserer Satzung § 8 Abs. 1 fiir

Freitag, den 4. Miirz, um 17:00 Uhr,

in die Vereinsgaststitte recht herzlich ein.

Die Tagesordnung entnehmen Sie bitte aus unseren Schaukésten.
Antrége auf Ergénzung der Tagesordnung konnen nur Beriick-
sichtigung finden, wenn diese spétestens zwei Wochen vor der
Mitgliederversammlung mit Begriindung schriftlich eingehen.
Um zahlreiches und piinktliches Erscheinen wird gebeten.
Rainer Zimmer R. Danielzig

Vereinsvorsitzender 1. Stellvertreter

Dachsanierungsmeister
mit langjéhriger Berufserfahrung:
e Flachdach -
e Steildach °
e Zimmerei °
¢ Reparaturen von Sturmschaden °

Gern berate ich Sie unverbindlich, auch vor Ort.
Zorbauer Dachdecker GmbH
034441/990050, 0177/40024 64

www.Zorbauer-Dachdecker.de

SV Gro3grimma e. V.

Einladung zur Mitgliederversammlung

Hiermit mdchten wir unsere Mitglieder recht herzlich einladen.
Unsere Mitgliederversammlung mit Wahl findet

am Freitag, dem 4. Mirz 2016, um 19:00 Uhr,

fiir alle Mitglieder ab 16 Jahren im SKZ ,,Lindenhof* Hohen-
molsen statt.
Weitere Infos unter: www.svgrossgrimma.de

Ein frohes osterfest

winscht der

Vorstand des SV Grofgrimma
allen Mitgliedernw und, thwrexy 2S8R
Familien; Fans; Spovwmmwwall@wLWW

Der Vorstand

Hohenmdolsen ‘!

Wir laden ein : alle Frauen unserél

und oer Stadt zur
Frauentagsfeier

tn unser Dereinshaus in die Gartenanlage

EreIns

S. Wirz
um; 14:30 Uhr

wann.

bei Kaffee und Kuchen in n'rn’r.
gemiihtlichen Runde

ver Unrit:m*

Dr. Volker Piischel

09. Mirz 2016, 19.00 Ul

J Stadt-mbhuthek im Biirgerhaus Hohenmﬁlsenj

¢ Pricder aus Fck - e zum Gefolge von Heinrich TV,
mmmms&mmmmmmm ERTH
thand und Leben veriert. Eing sp G ; i
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